

Citibank Europe plc

a

České dráhy, a.s.

**DODATEK Č. 3
KE SMLouvĚ O ÚVĚRU**

Tento Dodatek č. 3 (dále jen „**Dodatek**“) ke Smlouvě o úvěru uzavřené dne [REDAKCE] mezi České dráhy, a.s. (IČ 70994226) a Citibank Europe plc (se sídlem Dublin, North Wall Quay 1, Irsko), ve znění pozdějších dodatků (dále jen „**Smlouva**“), byl uzavřen mezi:

- (1) **Citibank Europe plc**, společnost založená a existující podle irského práva, se sídlem Dublin, North Wall Quay 1, Irsko, registrovaná v rejstříku společností v Irské republice, pod číslem 132781, provozující svou obchodní činnost v České republice prostřednictvím Citibank Europe plc, organizační složka, se sídlem na adrese Praha 5, Stodůlky, Bucharova 2641/14, PSČ 158 02, IČ 281 98 131, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 59288 (dále jen "**Banka**")

a

- (2) **České dráhy, a.s.**, se sídlem Praha 1, Nábřeží L. Svobody 1222, PSČ 11015, IČ 709 94 226, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 8039 (dále jen "**Klient**").

Banka a Klient se dohodli na následujících změnách Smlouvy:

1. **Článek 1** se nahrazuje následujícím zněním:

„1. ZAČLENĚNÍ STANDARDNÍCH ÚVĚROVÝCH PODMÍNEK DO SMLOUVY

Nedílnou součástí této smlouvy (dále jen "**Smlouva**") jsou Standardní podmínky pro poskytování úvěrů Citibank Europe plc, organizační složka (dále jen "**Standardní úvěrové podmínky**"), které jsou smluvními stranami podepisovány separátně. Klient zároveň prohlašuje, že se seznámil se zněním Standardních úvěrových podmínek na internetových stránkách Banky. Pokud není ve Smlouvě výslovně uvedeno jinak, mají výrazy začínající velkým počátečním písmenem ve Smlouvě význam uvedený ve Standardních úvěrových podmínkách. V případě rozporu mezi Smlouvou a Standardními úvěrovými podmínkami rozhoduje to, co je uvedeno ve Smlouvě.“

2. **Článek 2 (Úvěr), část Výše** se nahrazuje následujícím zněním:

„**Výše:** [REDAKCE], -- **Kč** (slovy: [REDAKCE]) (dále jen „**Úvěrový rámec**“).“

3. **Článek 2 (Úvěr), část Zvláštní podmínky, písmena (ch) až (j)** se bez náhrady ruší. Označení dalších písmen v článku 2 (Úvěr), části Zvláštní podmínky zůstává zachováno.

4. **Článek 5 (ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ), odstavec 5.11** se nahrazuje následujícím zněním:

„5.11 Klient prohlašuje, že byl založen za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu a že tato Smlouva je uzavřena v rámci jeho běžného obchodního styku v rozsahu předmětu jeho podnikání zapsaného do obchodního rejstříku, a proto nemusí být uveřejněna prostřednictvím registru smluv podle § 3 odst. 2 písm. q) zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „**ZRS**“). S odkazem na toto prohlášení strany nejsou povinny tuto Smlouvu, včetně všech jejích následných změn, uveřejnit prostřednictvím registru smluv a zavazují se, že se nebudou domáhat určení neplatnosti této Smlouvy z důvodu jejího neuveřejnění.

Bez ohledu na výše uvedený odstavec se Banka a Klient dohodli, že Klient je výlučně na základě dobrovolnosti oprávněn uveřejnit tuto Smlouvu, včetně všech jejích

následných změn, v registru smluv, pokud se před tím s Bankou dohodne na rozsahu údajů, které budou v registru smluv znečitelněny. Klient prohlašuje, že takové uveřejnění nebude mít vliv na jeho prohlášení uvedené v odstavci výše, ani na plnění povinností vyplývajících ze ZRS a ani na aplikaci výjimek z povinnosti uveřejňování smluv podle ZRS.“

5. Ustanovení Smlouvy nedotčená tímto Dodatkem zůstávají beze změny. V případě rozporu mezi tímto Dodatkem a Smlouvou budou mít přednost ustanovení tohoto Dodatku.
6. Tento Dodatek byl sepsán ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží Klient a jedno Banka.
7. Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.

Podpisová část:

Klient:

V

Dne

[Redacted signature area for Client]

V

Dne

[Redacted signature area for Bank]

Za:

Jméno:

Funkce:

Jméno:

Funkce:

[Redacted signature area for Client]

Banka:

V

Dne

[Redacted signature area for Bank]

[Redacted signature area for Bank]

Za:

Jméno:

Funkce: